



జ్యోతి ప్రజ్వలన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే తక్కువపల్లి రవీంద్రరావు, నమస్తే తెలంగాణ వరంగల్ బ్రాంచి మేనేజర్ వీ అశోక్ కుమార్, ప్రకటనల మేనేజర్ సూర్యుడు

అందుబాటులో 'రియల్' ధరలు ఉండాలి

ప్రాపర్టీ షో ప్రారంభోత్సవంలో మాజీ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

- 'నమస్తే తెలంగాణ' కృషి అభినందనీయమని ప్రశంస
- ఒకే గొడుగు కిందకు రియల్టర్లు, బిల్డర్లు, కొనుగోలుదారులు



నిజామాబాద్లో ప్రాపర్టీ షోలో జ్యోతి ప్రజ్వలన చేస్తున్న మాజీ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, నమస్తే తెలంగాణ విడివీటి జీఎం సురేందర్ రావు, చిత్రంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే గణేశ్ గుప్తా, జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ విలీంద్రావు, మాజీ మేయర్ నీతూకీ రజత్

హనుమకొండలో అలరించిన ఆటో షో

- ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే తక్కువపల్లి జడ్పీ మాజీ చైర్మన్
- నమస్తే తెలంగాణ-తెలంగాణ టుడే అధ్యర్థంలో నిర్వహణ

హనుమకొండ చౌరస్తా, మార్చి 8 : నమస్తే తెలంగాణ-తెలంగాణ టుడే అధ్యర్థంలో హనుమకొండలోని కుడా హయగ్రీవారం మైదానంలో నిర్వహించిన ఆటో షోకు విశేష స్పందన వచ్చింది. మారుతి సుజుకి, స్కాడా, టీవీఎస్, విన్, కియా, ఆదర్శ, నెక్సా, గ్రీన్ హోండా, హ్యూస్, యమహా, ఫ్రైడ్ సిక్రెస్, రాం గ్రూప్, ఎంజీ యాజమాన్యాల తమ లేటెస్ట్ కార్లు, బైక్లను ప్రదర్శనలో ఉంచారు. రెండు రోజుల పాటు ఆటో షోలో శనివారం ఎమ్మెల్యే తక్కువపల్లి రవీంద్రరావు ప్రారంభించారు. వినయోగదారులు స్టాళ్లను సందర్శించి అక్కడికక్కడే బుక్ చేసుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే తక్కువపల్లి మాట్లాడుతూ వాహన ప్రేమికుల

కోసం 'నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే' ఆటో షోలో షో ప్రారంభించడం అభినందనీయమన్నారు. హనుమకొండ జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ సుధీర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రశాంత్ రెడ్డి కొనుగోలుదారులు, రియల్టర్లు, బిల్డర్లు, కొనుగోలుదారులను ఒకే గొడుగు కిందకు తీసుకురావడానికి ప్రాపర్టీ షో నిర్వహించడం అభినందనీయమని తెలిపారు. 'నమస్తే తెలంగాణ-తెలంగాణ టుడే' అధ్యర్థంలో నిజామాబాద్లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రాపర్టీ షోను నిజామాబాద్ అర్బన్ మాజీ ఎమ్మెల్యే గణేశ్ గుప్తా తో కలిసి శనివారం ప్రారంభించారు. షోలో బ్యూటీఫుల్ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ కిరణ్ కుమార్, ఎడిషన్ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ సురేష్ కె.ఎస్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు పులి రజనీ కాంత్, మాజీ కార్పొరేటర్ రమేష్, రఘు, కరీంనగర్, వరంగల్ డివీజన్ డైరెక్టర్లు రవీంద్ర గౌడ్, చెట్టుపెల్లి మురళీధర్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మునిగపాటి, నల్లపల్లి సింగిల్ విండో చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు బాబోత్ సారంగపాటి, ఎల్సీఆర్ సింగిల్ విండో చైర్మన్ మునిగపాటి శేషగిరి, ఎల్సీఆర్ మాజీ చైర్మన్ ఎంపీవీ తంగిడ నగేశ్ పాల్గొన్నారు.

అద్భుతమైన గిఫ్ట్ ఇవ్వడానికి అవకాశం ఏర్పడింది చెప్పారు. జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ విలీంద్రావు, మాజీ మేయర్ నీతూకీ రజత్, డివీజన్ బీఆర్ఎస్ నాయకుడు పులి రజనీ కాంత్, మాజీ కార్పొరేటర్ రమేష్, రఘు, కరీంనగర్, వరంగల్ డివీజన్ డైరెక్టర్లు రవీంద్ర గౌడ్, చెట్టుపెల్లి మురళీధర్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మునిగపాటి, నల్లపల్లి సింగిల్ విండో చైర్మన్ మునిగపాటి శేషగిరి, ఎల్సీఆర్ మాజీ చైర్మన్ ఎంపీవీ తంగిడ నగేశ్ పాల్గొన్నారు.

వర్షాధిక్య ఉన్న ప్రాపర్టీను మాత్రమే అనుమతిస్తున్నాం..

నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే అధ్యర్థంలో నిజామాబాద్, కరీంనగర్లో ప్రాపర్టీ షో, వరంగల్లో ఆటో షో శని, ఆదివారాల్లో నిర్వహిస్తున్నాం. అన్ని పర్సనల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టులను అనుమతింపాం. ఒకే వేదికపై ఫ్లాట్స్, విల్లాస్, ఫ్లాట్స్, సోలార్, సిమెంట్ ఉత్పత్తులు అందుబాటులో ఉండడంలో నిర్వహణ తీసుకోవడం సులువుగా ఉంటుంది. అన్ని రకాల వాహనాలు ఒకే గొడుగు కిందకు రావడంతో వాహనం స్టయిల్, మైలేజ్, ధర మానుకోవచ్చు. బ్యాంకులు రుణసహాయానికి సిద్ధంగా ఉన్నాయి. - ఎస్ సురేందర్ రావు, జనరల్ మేనేజర్ (ప్రకటనలు) నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే



ఆటో షోను ప్రారంభిస్తున్న కరీంనగర్ ఆటో షో మహేశ్వర్, చిత్రంలో ఐఎంఎ అధ్యక్షుడు సరేష్, గౌరవజ్యోతి విజయలక్ష్మి, నమస్తే తెలంగాణ కరీంనగర్ బ్రాంచి మేనేజర్, బ్యూటీ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ కిరణ్ రావు, యాడ్స్ మేనేజర్ రేణు మల్లయ్య

కరీంనగర్లో ప్రాపర్టీ షో గ్రాండ్ సక్సెస్

- ప్రారంభించిన ఆటో షో మహేశ్వర్
- పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చిన ప్రజలు

కరీంనగర్ కార్పొరేషన్, మార్చి 8 : కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని కోర్టు చౌరస్తాలోని శ్రీరాజరాజేశ్వర కల్యాణమండలంలో శనివారం నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే అధ్యర్థంలో నిర్వహించిన ప్రాపర్టీ షో మొదటి రోజు గ్రాండ్ సక్సెస్ అయ్యింది. కరీంనగర్ ఆటో షో మహేశ్వర్, ఐఎంఎ అధ్యక్షుడు సరేష్, ప్రముఖ గౌరవజ్యోతి విజయలక్ష్మి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ప్రారంభించారు. ప్రతి స్టాల్ వద్దకు వెళ్లి ఆయా సంస్థల వివరాలు తెలుసుకున్నారు. రాష్ట్రంలోని ప్రముఖ రియల్ స్టేట్లు, బిల్డర్లు, బ్యాంకులు, సోలార్ సంస్థలు స్టాల్లపై ఏర్పాటు చేయగా జిల్లా ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చి నిర్మాణ రంగానికి సంబంధించిన ఉత్సాహం

వాటి వ్యయాల వివరాలను తెలుసుకున్నారు. ఆటో షో మహేశ్వర్ మాట్లాడుతూ ఇండ్ల స్థలాలు, ఇండ్లు, ఫ్లాట్లు కొనుగోలు చేయాలనుకున్న ప్రజలకు ఇలాంటి వేదిక వేదికలు ఎంతో అవసరం అన్నారు. నమస్తే తెలంగాణ కరీంనగర్ బ్రాంచి మేనేజర్, బ్యూటీ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ కిరణ్ రావు, యాడ్స్ మేనేజర్ రేణు మల్లయ్య, టీవీఎస్ స్టాల్ మేజింగ్ పాల్గొన్నారు. నమస్తే తెలంగాణ కరీంనగర్, ఆదివారం ఒకే వేదికపై నిర్వహించిన ప్రాపర్టీ షో మొదటి రోజు గ్రాండ్ సక్సెస్ అయ్యింది. కరీంనగర్ ఆటో షో మహేశ్వర్, ఐఎంఎ అధ్యక్షుడు సరేష్, ప్రముఖ గౌరవజ్యోతి విజయలక్ష్మి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ప్రారంభించారు. ప్రతి స్టాల్ వద్దకు వెళ్లి ఆయా సంస్థల వివరాలు తెలుసుకున్నారు. రాష్ట్రంలోని ప్రముఖ రియల్ స్టేట్లు, బిల్డర్లు, బ్యాంకులు, సోలార్ సంస్థలు స్టాల్లపై ఏర్పాటు చేయగా జిల్లా ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చి నిర్మాణ రంగానికి సంబంధించిన ఉత్సాహం

మాడల్ ప్రవేశ పరీక్ష ఏప్రిల్ 20కి వాయిదా

హైదరాబాద్, మార్చి 8 (నమస్తే తెలంగాణ): ఏప్రిల్ 13న నిర్వహించాల్సిన తెలంగాణ మాడల్ స్కూల్స్ ప్రవేశ పరీక్షను 20కి వాయిదా వేసినట్లు మాడల్ స్కూల్స్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. ఆన్లైన్ దరఖాస్తు స్వీకరణ గడువు ఈ నెల 10లో ముగియనుండగా, ఈ నెల 20 వరకు పాడిగిరి నల్లపల్లి తెలిపారు. ఏప్రిల్ 15న హాల్టికెట్లను విడుదల చేస్తామని, 20న ఉదయం 10 నుంచి 12 గంటల వరకు 8వ తరగతిలో ప్రవేశాలకు, మధ్యాహ్నం 2 నుంచి 4 గంటల వరకు 7వ తరగతి నుంచి 10వ తరగతిలోని ఖాళీల భర్తీకి ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటి వరకు 93,892 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు వెల్లడించారు.

ఇంటర్ ఎగ్జామ్స్ 80 మార్కులకే!

- 20 మార్కులకు ఇంటర్ లో..
- నిపుణుల కమిటీ సూచనలు
- అంశా ఒకే లోటి వచ్చే విద్యాసంవత్సరం నుంచి అమల్లోకి

హైదరాబాద్, మార్చి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఇంటర్ పరీక్షలకు 80 మార్కులకే నిర్వహించనున్నారు. మరో 20 మార్కులకు ఇంటర్ లో ప్రాజెక్ట్ వర్క్ చేపట్టనున్నారు. ఈ దిశగా ఇంటర్ బోర్డు నిపుణుల కమిటీ కనకరత్న చేస్తున్నది. సిలబస్, పరీక్షా విధానంలో మార్పులపై చర్చలు నడుస్తున్నాయి. ఇంటర్ బోర్డు పచ్చిజిండా ఊపితే వచ్చే విద్యాసంవత్సరం నుంచి 80 మార్కులకే వార్షిక పరీక్షలను నిర్వహించి, మరో 20 మార్కులకు ఇంటర్ లో నిర్వహిస్తారు.



తొలిసారిగా ఇంటర్ లో ప్రాజెక్ట్ వర్క్ చేపట్టనున్నారు.

ఇప్పటి వరకు ఫస్ట్ యర్ విద్యార్థులకు ఎన్ఎస్ఐఎంబిలో ఎడ్యుకేషన్ పరీక్షను ఇంటర్ లో ప్రాజెక్ట్ వర్క్ చేపట్టనున్నారు. ఇది క్యాల్చురల్ యింగ్ పేపర్ మాత్రమే. ఈ పరీక్షలో వచ్చిన మార్కులను రెగ్యులర్ మార్కులకు కలపడం లేదు. గతంలో ఎఫ్ డి హ్యూమన్

వ్యాల్సాన్ ఎగ్జామ్స్ నైతిక ఇంటర్ లో పరీక్ష రూపంలో నిర్వహించేవారు. ఇంగ్లీష్ ప్రాజెక్ట్ వర్క్ నిర్వహించడంతో ఈ పరీక్షను రద్దచేసి ప్రస్తుతం బ్యాంక్ లో విద్యార్థులకు మాత్రమే నిర్వహిస్తున్నారు. తాజాగా ప్రతిపాదిత ఇంటర్ లో 20 మార్కులుంటాయి. ఈ మార్కులను రెగ్యులర్ మార్కులకు కలుపుతారు. అసెస్ మెంట్ / ప్రాజెక్ట్ విద్యార్థులే సొంతంగా రావాలి. ఇంటర్ లో, వికీపీడియా నుంచి కాపీకొట్టడానికి వీలేదు. చాట్ జీవీటీ, ఏఐ బూట్ల సహాయం తీసుకోకుండా విద్యార్థులు సొంతంగా అధ్యయనం చేసి ప్రాజెక్ట్ వర్క్ చేయాల్సి ఉంటుంది. ఓ అధికారి తెలిపారు.

ప్రాజెక్ట్ వర్క్ ఇలా..

- అధ్యాపక విద్యార్థులు బజెట్ పాఠంపై ప్రాజెక్ట్ వర్క్ చేయాల్సి ఉంటుంది. వీరు కుటుంబ బజెట్, లేదా వ్యక్తిగత బజెట్ పై

ఇంటర్ పరీక్ష కేంద్రాల్లో గోడ గడియారాలు

- వాటిని నిషేధం నేపథ్యంలో ఇంటర్ బోర్డు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు
- గోడ గడియారం కొనుగోలుకు కాలేజీకి వెయ్యి రూపాయలు

హైదరాబాద్, మార్చి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఇంటర్ పరీక్ష కేంద్రాల్లో గోడ గడియారాలు ఏర్పాటు చేయాలని ఇంటర్ బోర్డు ఆదేశించింది. వాటిని నిషేధం విధించిన నేపథ్యంలో తాజాగా ఈ ఆదేశాలిచ్చింది. పరీక్షా కేంద్రాల్లో ప్రతి గదిలో ఒక వాచీని ఏర్పాటు చేయాలని, ఒక్కో వాచీని రూ. 100తో కొనుగోలు చేయవచ్చని ఇంటర్ బోర్డు కార్యదర్శి కృష్ణాధికారి శనివారం ఆదేశించారు. సోమ వారం కోసం పరీక్షా కేంద్రాల చీఫ్ సూపరింటెం డెంట్లు, డిప్యూటీ సూపరింటెం డెంట్లు అధికారులు ఈ దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. మూడు

గంటలపాటు పరీక్షలను నిర్వహించడంలో సమయం తెలుసుకునేందుకు విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గడువులో గడియారాల తరఫున పరీక్షలు, అప్రమత్తం చేయకపోవడంలో విద్యార్థులపై ఒత్తిడి పెరిగింది. ఇదే విషయంపై ఇంటర్ బోర్డు కార్యదర్శి కృష్ణాధికారి శనివారం ఆదేశాలిచ్చింది. రూ. వందకు వాచీలు మార్కెట్లో లభించవు. అన్ని ప్రభుత్వ ఉత్పత్తి పనులకు తాజాగా ఈ ఆదేశాలిచ్చింది. పరీక్షా కేంద్రాల్లో ప్రతి గదిలో ఒక వాచీని ఏర్పాటు చేయాలని, ఒక్కో వాచీని రూ. 100తో కొనుగోలు చేయవచ్చని ఇంటర్ బోర్డు కార్యదర్శి కృష్ణాధికారి శనివారం ఆదేశించారు. సోమ వారం కోసం పరీక్షా కేంద్రాల చీఫ్ సూపరింటెం డెంట్లు, డిప్యూటీ సూపరింటెం డెంట్లు అధికారులు ఈ దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. మూడు

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews | 5K+ Downloads | Rated for 12+ | Install